

2011-05-18 Сотрудничество с Чехией



На снимке (слева направо): начальник депо Отрожка В.И. Гончаренко, секретарь парткома депо В.Р. Сосновский, председатель профкома Ю.А. Кузнецов на Староместной площади Праги.

В социалистический период активно развивалось движение городов-побратимов СССР

и Чехословакии. Городами-побратимами являлись в свое время Воронеж и Брно, областями-побратимами – Воронежская и Южно-Моравская. Были братские связи и между трудовыми коллективами, например, депо Отрожка Юго-Восточной железной дороги и локомотивным депо г. Брно. .

В 1988 году данные коллективы обменялись делегациями, привнося в повседневную трудовую жизнь новые впечатления и профессиональный опыт. В составе делегации из воронежских железнодорожников довелось быть и мне, автору этой заметки. Доброе, искреннее, непринуждённое общение с чехословацкими товарищами и в профессиональных делах, и в быту до сих пор вспоминаю с душевной теплотой.

К сожалению, после реставрации капитализма в Чехии и в России эти контакты прервались. Поэтому очень приятно и ценно, что коммунисты Чехии проявляют интерес к Воронежскому региональному отделению КПРФ и его газете.

Будем сотрудничать!

Ю. Кузнецов,

секретарь Железнодорожного райкома КПРФ